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ЗА ТЕМОЮ

Генштаб заявив про успіх на
Сумщині
Вчора, 16:57

В ЗСУ назвали площу
звільнених територій в березні
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  15 квітня 2026, 13:45

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Олександр Сирський / Telegram
Олександр Сирський провів нараду за підсумками боїв у березні

Російській кількості протиставляється українська
якість ведення бойових дій, зазначив головком.
У березні українська армія звільнила майже 50 кв. км території від
російських загарбників. Про це повідомив головнокомандувач ЗСУ
Олекандр Сирський в Телеграм за підсумками наради у середу, 15 квітня.

За його словами, російські агресори зазнають
значних втрат, проте не полишають своїх планів
щодо захоплення України. А зі зміною погодних
умов противник активізував наступальні дії та
проводить їх практично по всій протяжності лінії
бойового зіткнення завдовжки 1200 км.
Найгарячішими протягом місяця були
Олександрівський, Покровський,
Костянтинівський та Лиманський напрямки.

"Маємо перехоплювати стратегічну ініціативу,
відтак ведемо активну оборону. Завдяки цьому в
березні наші війська відновили контроль над
майже 50 кв. км території, яка була окупована
противником", – написав Сирський.

Головком підкреслив, що російській кількості протиставляється українська
якість ведення бойових дій. ЗСУ змушують противника грати за власними
правилами та постійно відкладати терміни виконання завдань.

"З метою зниження наступальних спроможностей ворога підтримуємо
високу інтенсивність ураження військових, оборонно-промислових та інших
об’єктів на території росії, що забезпечують дії окупантів. У березні
засобами Deep Strike уражено 76 таких цілей, із них 15 – об’єкти
нафтопереробної промисловості", – розповів Сирський.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

Він наголосив на інтенсифікації робіт з облаштування інженерних
загороджень та фортифікації.

"Саме там, де завчасно і якісно обладнано укріплення, ми маємо змогу
тривалий час тримати оборону, берегти українських захисників та нищити
більше окупантів", – підкреслив головком.

Сирський розповів, що нове рішення в умовах сучасної "війни дронів" –
обладнання заглиблених шляхів переміщення військової техніки та
особового складу.

"Приклад, як слід це робити, показують Десантно-штурмові війська. Довів
завдання на наступний період", – резюмував він.

Нагадаємо, за добу 14 квітня на фронті відбулось 212 бойових зіткнень.
Найбільше боїв було на Покровському напрямку – 42 і Костянтинівському –
22.

Окуповані частини Запоріжжя та Херсонщини без світла через атаку
дронів

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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